

FFF Fulda Tennis Game



Technische Daten Technical data Technische specificaties	
Nutzschicht Wear layer Toplaag	60 % Polypropylen, 40 % Polyamid 60 % polypropylene, 40 % polyamide 60 % polypropyleen, 40 % polyamide
Flächengewicht Total weight Totaalgewicht	ca. 1.300 g/m² Approx. 1,300 g/m ² Ca. 1.300 g/m ²
Gesamtdicke Total thickness Totaal dikte	ca. 6,5 mm Approx. 6.5 mm Ca. 6,5 mm
Beanspruchungsbereich Level of use Toepassingsgebied	Klasse 33 Class 33 Klasse 33
Elektrostatistische Aufladung nach DIN EN 1470 Body voltage walking testas per DIN EN1470 Electrostatistische persoonsoplading	< 2.0 kV
Antistatisch nach DIN 66095, Teil 4 Antistatic as per DIN 66095, part 4 Antistatisch volgens DIN 6605, deel 4	ja yes ja
Fußbodenheizungseignung nach DIN EN 1470 Floor heating suitability as per DIN EN 1470 Vloerverwarmingsgeschiktheid volgens DIN EN 1470	ja yes ja
Komfortklasse Luxury rating Comfortklasse	LC 1
Durchgangswiderstand nach DIN EN 1470 Vertical resistance as per DIN EN 1470 Verticale weerstand volgens DIN EN 1470	$R_{DF} < 1 \times 10^7 \text{ Ohm}$
Erdableitungswiderstand nach DIN EN 1470 Resistance to earth as per DIN EN1470 Weerstand tot aarde volgens DIN EN 1470	$R_{EF} < 1 \times 10^7 \text{ Ohm}$ (vollflächig leitfähig verklebt.) $R_{EF} < 1 \times 10^7 \text{ Ohm}$ (completely stuck using conductive adhesive.) $R_{EF} < 1 \times 10^7 \text{ Ohm}$ (volledig geleidend verlijmd)
Reibechtheit nach DIN EN 1470 Crocking resistance to DIN EN1470 Wrijfchtheid volgens DIN EN 1470	trocken 5, nass 5 dry 5, wet 5 droog 5, nat 5
Wasserechtheit nach DIN EN 1470 Water fastness as per DIN EN1470 Waterechtheid volgens DIN EN1470	Farbänderung 5 Colour change 5 Kleurverandering 5
Ballspringverhalten Ball jump behaviour Balgedrag Reflexionswinkel Angel of reflexion Hoek van terugkaatsing Reflexionsweite Length of reflexion Lengte van terugkaatsing Reflexionshöhe Height of reflexion Hoogte van terugkaatsing	 29.7° - 85 % 6.10 m - 111 % 0,87 m - 89 % (gegenüber Tennenbelag) 0.87 m - 89 % (in comparison to standard sand flooring) 0,87 m - 89 % (in vergelijk tot tennisvloer)
Brandverhalten Fire rating Brandgedrag	optional optionele

Rollenlänge Roll length Rollengte	In Sonderanfertigung nach Vorgabe Individually length of tennis court Rollengte per opdracht vastgesteld
Warenbreite Roll width Rolbreedte	200 cm
Spielfeldmarkierungslinien Tennis lines Speelveldmarkeringslijn	Weiße Textilbänder, 5 cm breit 5 cm width, colour white wit markeringslijn, 5 cm breedte
Verlegung Installation Verwerking	Vollflächige Verklebung mit geeignetem Klebesystem Full-surface gluing with suitable adhesives Volledige verlijming met geschikte lijmsort

Technische Änderungen bzw. Verbesserungen sowie handelsübliche Farbabweichungen vorbehalten.

Technical changes and/or improvements as well as commercial color deviations possible.

Technische wijzigingen ter verbetering van het product en gebruikelijke kleurafwijkingen, worden voorbehouden.

09.03.2011